

CONTAINER BLEND

PLANT THIS SOIL-LESS, MEDIUM DIRECTLY







CONTAINER BLEND is a uniform, professionally blended, soil-less medium for landscapers and homeowners alike.

Blended to eliminate the need for mixing, CONTAINER BLEND can be planted directly into planter boxes, outdoor containers and raised beds. CONTAINER BLEND is fast draining for optimum growth and can be used for all acid loving plants because of its peat moss content.



CONTAINER BLEND

Application Rate :			
Depth	100 Sq. Ft.	500 Sq. Ft.	1000 Sq. Ft.
1''	.5	1.5	3
depth	cubic yards	cubic yards	cubic yards
2"	.75	3	6
depth	cubic yards	cubic yards	cubic yards
3"	1	5	10
depth	cubic yard	cubic yards	cubic yards



